Code	ASG
Company name	ASG Corporation
Date	01/15/2024
Subject	Notice of share public offering

Content:

ASG Corporation announces the information on the share public offering as follows:

- Stock name: ASG Corporation
- Stock type: common share
- Par value: VND10,000/share
- Registered offering volume: 15,130,778 shares
- Offering price: VND10,000/share
- Mobilization capital: VND151,307,780,000
- Exercise ratio: 100:20 (Shareholder who owns 01 share will receive 01 right, and with every 100 rights will be entitled to purchase 20 new shares)
- Minimum registered volume: none
- Time for subscription and payment: from February 05, 2024 to February 27, 2024.
- Place to receive subscription:
 - Shareholders whose shares have been deposited: at the securities firms where shares have been deposited.
 - Shareholders whose shares have not been deposited: at ASG Corporation.
- Bank for blocking depository money:
 - Account holder: ASG Corporation
 - Account number: 8718230429991
 - Bank: MBBank.
- Place to disclose Prospectus: at website: <u>www.psi.vn</u>; <u>www.asg.net.vn</u>